
 

 

 

 

 

 

 

 

Отчет   

методического объединения  

учителей предметников гуманитарного цикла 

за 2018-2019 учебный год 

  



 

1. Учебно-методическая проблема МО:  «Совершенствование профессиональной 

компетентности педагога в целях качественного внедрения ФГОС ООО» 

Цель:   Обеспечение методических условий для эффективного введения 

федерального государственного стандарта в основной школе, профессионально-

личностное развитие педагогов, освоение новых образовательных технологий 

Задачи: 

1.Изучение нормативно-правовых, методических документов по ФГОС ООО; 

2.Повышение уровня профессиональной подготовки учителя через систему 

семинаров, вебинаров, курсов повышения квалификации, в том числе 

дистанционных курсов, обмен опытом, самообразование; 

3.Отбор содержания и составление рабочих программ по предметам с учетом 

индивидуальных особенностей общеобразовательного учреждения, анализ 

авторских программ; первоначальная экспертиза изменений, вносимых 

преподавателями в рабочие программы; 

4. Освоение педагогами новой системы требований к оценке итогов 

образовательной деятельности учащихся; 

5.Отбор методов, средств, приёмов, технологий по оценке итогов образовательной 

деятельности учащихся; 

6.Освоение новых образовательных технологий, в том числе проектной и 

исследовательской деятельности, ИКТ, моделирование урока на основе системно-

деятельностного подхода; 

7. Создание условий для системной и качественной подготовки к итоговой 

аттестации; 

8. Продолжение работы с мотивированными учащимися 

Учебная деятельность  

Русский язык 

Класс  Успеваемость  Качество  

5 100 78 

6 100 80 

7 100 57 

8 100 60 

9 100 60 

10 100 60 

11 100 86 

Английский язык 

Класс  Успеваемость  Качество  

5 100 78 

6 100 67 

7 100 71 

8 100 40 

9 100  

10 100 60 



11 100  

Литература  

Класс  Успеваемость  Качество  

5 100  

6 100  

7 100  

8 100  

9 100 80 

10 100 60 

11 100 100 

История  

Класс  Успеваемость  Качество  

5 100  

6 100  

7 100  

8 100  

9 100  

10 100  

11 100  

Обществознание  

Класс  Успеваемость  Качество  

5 100  

6 100  

7 100  

8 100  

9 100  

10 100  

11 100  

 

Курсы повышения квалификации: 

Миронов Р.В. 

1. Диплом лауреата заочного тура III республиканского профессионального 

конкурса «Учитель- профессия мужская», посвященного памяти народного 

учителя СССР М.А. Алексеева. 

2. Диплом победителя  в номинации «Лучший мастер-класс» в рамках районного 

конкурса профессионального мастерства «Учитель года 2019», г. Олекминск. 

3. Диплом  III степени в районном новогоднем карнавале молодых педагогов 

Олекминского района. 

Павлова Г.В 

 

 ФИО 

участника  

Вид, название конкурса  Уровень конкурса Результат 

участия   

 Миронов 

Р.В. 

Республиканский 

профессиональный конкурс 

«Учитель- профессия 

Региональный  Диплом 

лауреата 

заочного тура III 



мужская», посвященный 

памяти народного учителя 

СССР М.А. Алексеева. 

   Районный  конкурс 

профессионального 

мастерства «Учитель года 

2019» 

Муниципальный  Диплом 

победителя  в 

номинации 

«Лучший 

мастер-класс» 

  Районный  новогодний 

карнавал молодых 

педагогов Олекминского 

района. 

 

Муниципальный  Диплом  III 

степени 

 Павлова Г.В. Республиканский конкурс 

«Компетентный учитель – 

компетентный ученик»  

 

Региональный  Сертификат. 

  НПК «Шаг в будущее» 

(Замащикова Д) –  

 

Муниципальный  Сертификат  

  Онлайн олимпиада по 

английскому языку. Байрит 

Е. 

  

  Районный конкурс 

«Лучший классный 

руководитель»  

 Победитель  в 

номинации 

  Конкурс инновационных 

проектов «Фандрайзинг»  

Муниципальный  Сертификат 

  Олимпиада СВФУ по 

английскому языку. Байрит 

Е. 

 

  

  Международная 

дистанционная олимпиада 

по английскому языку 

«Британский бульдог». 

Международный  Винокурова Р.  -

2 место по 

району. Байрит 

Е. -3 место в 

регионе. 

Сысоева Л., 

Иванова Т.-  3 

место в регионе 

  Международная 

дистанционная олимпиада 

по английскому языку 

«Компэду».  

Деятельность учителя: 

Международный  Якупов Р. 3 

место. Байрит Е. 

– 2 место 

  Районный конкурс чтецов 

на английском языке.  

 

Муниципальный  Якушкова В. -1 

место, 

Винокурова Р. – 

3 место. 

Замащикова Д – 

3 место._    

 Колесова  Всероссийская итоговая Федеральный  Сысоева Л., 



И.К. олимпиада по русскому 

языку ,  

 

диплом 2 

степени 

  Международная 

дистанционная 

Олимпиада «Эрудит II», 

 Иванова Т, 

диплом 2 

степени 

Сысоева Л., 

диплом 2 

степени 

Винокурова Р. - 

сертификат. 

  Всероссийская 

Олимпиады для учителей 

«Подари знание» 

Федеральный  1 место 

  Всероссийская 

олимпиада для учителей 

по ФГОС 

Федеральный  2 место 

  Районная Олимпиада по 

русскому языку  для 

учителей русского языка 

 

Муниципальный   

 

Проведение открытых уроков 

Мероприятие 

 

Дата проведения  Тема Краткий анализ 

одного урока 

    

Курсы 

№ ФИО должность имеющая 

квалификационная 

категория 

претендует 

на категорию 

сроки 

прохождения 

аттестации 

 Колесова 

И.К. 

Учитель 

русского 

языка и 

литературы 

Высшая  Высшая  Декабрь 

2019 

 

 

 КУРСЫ 

ФИО 

учителя 

Тема курсов Сроки 

прохождения 

Форма 

прохождения 

Подтверждающие 

документы 

Миронов 

Р.В. 

Районный семинар 

учителей истрии и 

обществознания 

2019 Семинар  Сертификат  

 «Современное 

школьное 

историческое и 

обществоведческое 

09.02.19 Краткосрочное 

повышение 

квалификации 

Удостоверение 

№2297 



образл=ование» 

 «Принципы 

создания 

инновационных 

учебников на 

примере УМК 

издательства 

«Русское слово» 

08.02.19  Сертификат  

Павлова 

Г.В. 

По программе 

«Технология 

внедрения ФГОС: 

современные 

подходы к 

преподаванию 

английского 

языка» » 

20.11.18 Повышение 

квалификации 

Удостоверение 

60/5-12 

 Обучение в АНОО 

ДПО Академия 

образования 

взрослых  

«Альтернатива» по 

дополнительной 

профессиональной 

программе 

«Современные 

технологии в 

деятельности 

классного 

руководителя» 

01.11.18- 

ё5.11.18 

 Удостоверение , 

рег. № 5322, номер 

удост. 

432700007416 

 Педагогический 

медианар 

«Принципы 

педагогического 

взаимодействия 

педагогов с детьми 

с ОВЗ» в условиях 

образовательного 

учреждения 

24.01.19  Свидетельство  

 


